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Le Compte, la clé du Bridge

Compte a la découverte avec le Mort

Différez toujours le jeu d’'une couleur cruciale
pour la réussite de votre contrat

Encaissez des levées maitresses dans une
couleur annexe pour obtenir des informations
sur la distribution

Au besoin, faites un coup a blanc dans une
couleur annexe en donnant a I'adversaire le
pli auquel il a droit

Faites la synthese des informations obtenues
et maniez la couleur en consequence
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Pair Impair Strict
Tétes de séquences ARx RDx DVx V10x 109x

Nombre Pair, je fournis en descendant
2 cartes 85 le8etle5
AD9/73 4 cartes 9875 Le8etle5
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Attention différence a I'’entame avec 4
cartes par un honneur
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Pair Impair Strict

Nombre IMPAIR, je fournis en montant
3 cartes
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Défendre, c’est compter !

Quelle est la teneur de mo
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8 de carreau en pair impair strict! + V64

8¢ ME +ART72
8 ¢ Pas un singleton Sud aurait 5 ¢ 5¢
8 ¢ Pas un doubleton Sud aurait4 ¢
3 cartes 41098 Ouest aurait entamé du 10 ¢ 1098
3 cartes ¢ DX8 Entame trop risquée sous un H ! Exclue
4 cartes ¢ X8XX Sud aurait¢ D5 = impossible !
¢ 10983 en Ouest
4 cartes ¢D1083 Sud a 495

¢ D983 ou ¢ 105 = la seule possibilité



Hit parade des entames a la couleur

1. As avec AS-Roi

2. Singleton utile

3. La couleur du Partenaire

4. Séquence d’Honneurs RDx, DVX
5. Un doubleton sans Honneur

6. Trois petits atouts

7. Une couleur non nommeée longue sans Honneur

8. Sous un Honneur , contrait et force !!




Entame sous un Honneur court a la couleur
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4 levées d’écart !
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Compter les levees de la défense !
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Défendre, c’est compter !
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